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Προσφορά τροφίμων για τις εορτές του Αγίου 
Δωδεκαημέρου από τη «ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Κορυφώνονται οι παραδόσεις κρέατος και τροφίμων από την 
Τράπεζα Τροφίμων και Ενδυμάτων «Η ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ» για τις 
εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου, με το σύνολο των τροφίμων 
να αγγίζει τους δύο (2) τόνους κρέατος και ενάμιση (1,5) τόνο 
τροφίμων.

Εκτός από τις ενορίες της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Λουτρακίου αλλά και τους 
πολυάριθμους ανώνυμους ιδιώτες που προσέφεραν τρόφιμα μακράς διαρκείας και 
είδη πρώτης ανάγκης, αξίζει ιδιαιτέρως να αναφερθεί η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, η οποία προσέφερε ενάμιση (1,5) τόνο κοτόπουλα.

Επιπρόσθετα, ευγνωμόνως μνημονεύονται η Κορινθιακή επιχείρηση 
«ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΦΑΡΜΑ Α.Ε.» που προσέφερε 488 kg κρέατος, η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Κορινθίας η οποία προσέφερε 159 kg τροφίμων και ειδών ρουχισμού, 
το 3ο Γυμνάσιο Χιλιομοδίου που προσέφερε συσκευασμένα τρόφιμα και ο 
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Κυνηγετικός Σύλλογος Κορίνθου μαζί με τη «Γουρουνοπαρέα Γκα», οι οποίοι 
προσέφεραν κρέας αγριογούρουνου. Ακόμη, προσφορά ελαιολάδου 
πραγματοποιήσαν οι κάτωθι: η Αρχιερατική Περιφέρεια Δερβενίου 205 λίτρα, οι 
Αρχιερατικές Περιφέρειες Τρικάλων και Ξυλοκάστρου 100 λίτρα και οι Ιεροί Ναοί 
Αγίας Τριάδος Κρυονερίου 100 λίτρα, Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κεγχρεών 17 
λίτρα, Τιμίου Προδρόμου Λουτρακίου 34 λίτρα, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αγ. 
Θεοδώρων 22 λίτρα, Αγίας Τριάδας Σοφικού 40 λίτρα, Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Ξυλοκέριζας 68 λίτρα, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Νεμέας 37 λίτρα, Αγίου 
Γεωργίου Δάφνης 32 λίτρα, Αγίου Γεωργίου Μποζικών 20 λίτρα, Αγίου 
Κωνσταντίνου & Ελένης Κουτσίου 10 λίτρα και Αγίου Ιωάννου Ισμθμίων 12 λίτρα.

Συνολικά, όλες τις ημέρες του Δωδεκαημέρου δόθηκαν από τη «ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ» 
προς αναξιοπαθούντες αδελφούς μας, δύο (2) τόνοι κρέατος και κοτόπουλων και 
ενάμιση (1,5) τόνος τροφίμων μακράς διαρκείας. Οι υπεύθυνοι Ιερείς και οι 
εθελοντές της «ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» καταθέτουν τις ευχαριστίες τους προς όλους 
τους ανωτέρω επώνυμους και ανώνυμους εθελοντές, για την έμπρακτη στήριξή 
τους στο φιλανθρωπικό έργο που επιτελεί η Ι. Μητρόπολη.

 



  






